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Feladatok
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* Egy drt ara 360 dindr, amelyre 207 adot kell fizetni. Mennyi az
aru utdn fizetett ado?

20
200 i _
360 - 20% = 360 - 100 =360-0,2 =72

Az aru utan fizetett ado 72 dinar.



Egy konyv ara 2100 dinar, amelyet egy arleszallitas soran
| 5%-al olcsobban meg lehet vasarolni. Mennyibe kerul a
konyv akciosan!?

15
I modszer 2100 - 15% = 2100 100 2100 - 0,15 = 315

2100 — 315 = 1785

Arcsokkenés: 100%-15%=85%

85
lmédszer 2100 - 85% = 2100 100 2100- 0,85 = 1785

A konyv ara 1785 dinar akciosan




Az ardny ,.,_2 Két szam ardnya megmutatja,
hogy az egyik tagja
hanyszorosa a masiknak.

Két arany egyenlo, ha ugyanaz az ertekuk.

2:3=4:6=40:60
834. Kosd 6ssze a megegyez6 aranyokat!
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A kép hosszanak és
szélességének ardnya 5 : 3.




Aranypar

wultagok

Két egyenlo arany aranypart alkot.

azbh=e¢:d

beO\“

a-d=b-4@

A kultagok szorzata egyenlo a beltagok szorzataval.




Feladat

1. Vizsgald ki, (két médon) hogy ardnyparok-e?

a)4:2=16:18; b)5:3=15:9; c)S:é-:lS:—;—.




Feladat

3. Szamitsd ki az ardnyparok ismeretlen tagjat:

a)5:x=17:2,8; b)y:18=1:3;
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Hazi feladat

835. Hatarozd meg az aranypar ismeretlen
tagjat!
gix: 2063 b)80:x=12:-18

0) 7:8= 2220 d)2%:7:5:x




Koszonom a figyelmet




